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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
 

Obchodní jméno:  Nadační fond Emil 

Sídlo:    Brno, Malinovského náměstí 603/4, PSČ 602 00 

IČ:     283 56 098 

DIČ:    CZ28356098 

Zapsaný:    v nadačním rejstříku Krajského soudu v Brně, N340 

Právní forma:   nadační fond 

Rozhodující předmět činnosti: podpora dětí a mladých lidí se zdravotním postižením 

Datum vzniku společnosti: 7. srpna 2009 

Zřizovatel:   Asociace PCC, spol. s r.o. 

     Brno, Antonína Procházky 8, PSČ 623 00 

     IČ 469 80 776  

Výše majetkového vkladu: 100% 

Předseda správní rady:  Jana Procházková 

Jména a příjmení členů statutárních orgánů: 

 Člen správní rady:  Jiří Ježek 

 Člen správní rady:  Jan Kraus 

Způsob zastupování: Jménem nadačního fondu jedná a podepisuje předseda správní rady 

samostatně. 

Změny a dodatky v obchodním rejstříku v průběhu účetního období: žádné změny. 

 

V Brně dne 30. 4. 2018 

 

 

 

Jana Procházková 
předsedkyně správní rady 
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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY JANY 
PROCHÁZKOVÉ 

 
 

 

Vážení a milí partneři, dárci, dobrovolníci a parťáci, kamarádi 
Nadačního fondu Emil. 
 
Rok 2017 byl pro nás rokem plným příběhů, přátelství, akcí i 
nápadů. Tým Emila pracoval usilovně a je mi ctí, že se nám 
podařilo zachovat a dále rozvíjet projekt Evropských her 
handicapované mládeže – letos poprvé pod jménem Emil 
Open. Naším cílem je Emil Open představit jako otevřený 
festival sportu handicapovaných pro všechny – sportovce, 
odborníky i veřejnost. 
 

Už při přípravách ročníku 2017 se objevily první úvahy o realizaci her věnovaných i zimním sportům. 
Věřím, že kolega Pavel Zbožínek zvládne tuto myšlenku přivést až k její realizaci a snad již v sezoně 
2018/2019 budeme moci zahájit Zimní Emil Open pořádnou sněhovou koulovačkou.  
 
Novým sportovním přátelstvím s agenturou Raul! jsme se připojili k seriálu běžeckých závodů Běhej 
Lesy a závodům Bike Prague. Společně jsme tak pomohli konkrétním životním příběhům dětí se 
zdravotním postižením. 
Za velké slávy a blesků fotoaparátů proběhla premiéra pohádky Dukátová skála, na které se Nadační 
fond Emil podílel. V kultuře se nám zalíbilo, proto se naše pozornost zaměřila i na literární pole a ve 
spolupráci se skvělou Ivonou Březinovou vzniká nová kniha. 
 
Nečekaný úspěch a solidaritu jsme zaznamenali na letošních Vánočních trzích v Brně. Velký podíl na 
tom má Standa Cigánek a všichni dobrovolníci, kteří přidali ruku k dílu. 
 
Další, nejen sportovní aktivity, představujeme níže. Je jich opravdu hodně a já sama se divím, kolik toho 
Emil zvládne. Nepochybuji, že Nadační fond Emil smysluplně pomáhá dětem s handicapem sportovat a 
současně otevírá toto téma široké veřejnosti. 
 
Emil stále žije i interně – přestěhoval se do nových prostor v Brně a vybral člena správní rady.  
 
Uvědomuji si, že stále máme co dohánět v oblasti PR, multimédií a strategické komunikace. To jsou 
oblasti, kde by se i nám hodila pomocná ruka. Také nám chybí parťák pro dopravu a hodně by nám 
ulevila podpora na provozní náklady.  
 
Takže jestli i vy máte chuť jakkoli se do aktivit Nadačního fondu Emil připojit, budete srdečně vítáni.  
 
Závěrem chci poděkovat všem, kteří pro Emila pracují, všem, kteří si berou na akce Emila neplacené 
volno, aby mohli přiložit ruku k dílu, všem, kteří o Emilovi mluví i těm co poslouchají. Děkuji všem 
dárcům i partnerům, děkuji dětem, které sportují a jejich rodičům, kteří je podporují. 
 
Přeji Vám i Emilovi hodně vytrvalosti a radosti v roce 2018. 
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ZMĚNY A NOVINKY 
 

V Nadačním fondu Emil se v roce 2017 žádné změny neuskutečnily, nicméně některé byly započaty.  
 
Jednou z nich je rozhodnutí založit spolek Emilova sportovní, z.s.  

 
 
„Emilova sportovní, z.s. je spolek založený Nadačním fondem Emil za účelem podpory rozvoje 
pohybových aktivit veřejnosti a osob se zdravotním postižením, pořádání sportovních akcí a zakládání 
sportovních klubů“. 
 
K tomuto kroku jsme se rozhodli z několika důvodů. Ten prvotní byla nevhodná právní forma 
nadačního fondu pro zakládání sportovních klubů, ke které se přidala naše motivace rozšířit a 
zviditelnit naší charitativní a sportovní činnost.  
 
 
Zakladateli spolku jsou:  
 
Pavel Zbožínek  
předseda výkonného výboru Emilova sportovní, z.s., 
vedoucí projektů Nadačního fondu Emil a prezident Emil Open 
 
Jana Procházková  
místopředsedkyně výkonného výboru Emilova sportovní, z.s.,  
předsedkyně správní rady Nadačního fondu Emil  
 
Veronika Kuchtová  
členka výkonného výboru Emilova sportovní, z.s., 
projektová manažerka Nadačního fondu Emil a viceprezidentka Emil Open 

 
 
 
 
 
 
 
 

Další změna není ani tak změnou jako spíše výzvou. Takřka po čtyřech letech jsme se rozhodli 6. 
ročníkem obnovit tradici Evropských her handicapované mládeže Emil Open v Brně.  
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Oproti původnímu konceptu jsme se rozhodli zorganizovat hry pro mládež s jakýmkoliv typem 
zdravotního postižení. Obrovský zájem převyšující dvojnásobně předešlé ročníky (710 účastníků 
z 16 zemí Evropy) nás těší o to více, že jsme hry realizovali samostatně, bez partnerství Evropského 
paralympijského výboru – partnera předešlých ročníků.  
 
Více informací o letošním ročníku se můžete dozvědět v přiložené Závěrečné zprávě.  
 
Tuto výzvu máme zájem rozšířit i o zimní hry, které bychom rádi poprvé uskutečnili v roce 2019.  
 
 

  
 
 
 
Poslední novinkou, nikoliv však významem, je navázání spolupráce s autorkou a uznávanou 
spisovatelkou literatury pro děti a mládež, Ivonou Březinovou. Díky ní a nakladatelství Cattacan 
připravujeme vydání knihy o handicapovaném teenagerovi.  
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PODPOŘENÉ PŘÍBĚHY 
 
Přímá finanční podpora mladých sportovců se zdravotním postižením a sportovních klubů je 
hlavním posláním našeho nadačního fondu. Jsme rádi, že se nám i v letošním roce podařilo celou 
řadu z nich podpořit.  
 
Sbírkové období se prolíná dvěma kalendářními roky, vždy od 1. 7. do 30. 6., proto zde uvádíme 
pouze příběhy, u kterých v roce 2017 proběhla finanční plnění.  A nebylo jich málo. Letos jsme 
podpořili společně s Vámi příběhy za více jak 650 tisíc korun. Podívejte se, které to byly. 
 

   

 

Karolína  
Vzpomínáte si na tuto usměvavou holčičku, kterou jsme 

podpořili v rámci Adventu na Zelňáku s Emilem? Kája má 

Angelamannův syndrom neboli Syndrom šťastného dítěte. Hned 

v lednu jsme jí uhradili rehabilitační pobyt a v srpnu jsme 

přispěli na první vozík vyrobený speciálně pro ni. 
 

Příspěvek 82 247,- Kč. 
 

 

 

Kurzy bruslení s Emilem 
Ve spolupráci s TJ Stadion Brno jsme pokračovali v kurzech 

bruslení pro zdravotně postižené. Střední školu F. D. Roosevelta 

pro tělesně postižené Brno letos doplnilo Centrum Kociánka. 

Kurzy probíhají každé pondělí v dopoledních hodinách. 

 

Příspěvek 25 230,- Kč. 

 

 

Erika byla po předčasném narození veselá a zdravá holčička. Po 

očkování ovšem její tělíčko přestalo poslouchat. Nemohla si 

sednout, nezvedla hlavičku ani ručičku. Stala se z ní „hadrová“ 

panenka. Pomáhá jí hipoterapie, na kterou jsme jí přispěli. 

 

 

Příspěvek 29 993,-Kč.  

 

SK Hobit Brno vznikl již v roce 1994 jako klub pro basketbal 

vozíčkářů. Od té doby jím prošlo mnoho hráčů, z nichž mnozí hráli 

či hrají v zahraničí a jsou členy české reprezentace. Oslovili nás 

s projektem „Vracím se do hry“, jehož cílem je podpora 

handicapovaných osob, konkrétně mladých lidí po úraze páteře. 

Projekt prospěje mladým lidem v Brně ve věku od 15 do 25 let, 

kteří jsou po úrazu páteře na vozíku a potýkají se s řadou 

problémů. Příspěvek 40 000,- Kč. 

 
 



 

8 

 

 

Stanislav má nemoc, která se nazývá achondroplazie a která 

spolu s vrozenou vadou páteře pro něj znamená život na vozíku. 

I přesto je aktivním člověkem, který rád sportuje. Přes 5 let hraje 

kolektivní sport, který ho velmi baví a naplňuje. Jedná se o florbal 

na elektrických vozících neboli Powerchair Hockey. Požádal nás 

o příspěvek na úpravu / vylepšení vozíku. 
 

Příspěvek 35 000,-Kč.  

 

 

AVOY MU BRNO je tým hráčů futsalu pro nevidomé. Pro jejich 

podporu jsme se spojili s Asociací malého fotbalu ČR a v rámci 

EMF EORO 2017 se nám podařilo vybrat neuvěřitelnou částku, 

kterou použijí pro zlepšování svých výkonů, propagaci tohoto 

úžasného paralympijského sportu u nás a pro navázání 

mezinárodní spolupráce mezi kluby. 
 

Příspěvek 50 000,-Kč.  
 

 

Martin byl po půlročním pobytu v rehabilitačním ústavu opět 

nucen poznávat sám sebe. Přehodnotil celkový pohled na svůj 

život a zaměřil se na sport. Rozhodl se přidat do florbalového 

klubu Bulldogs Brno. Hraje ale na nevyhovujícím vozíku, který ho 

dost omezuje. Požádal nás o příspěvek na nový odlehčený 

sportovní vozík. 
 

Příspěvek 40 000,-Kč.  

 

 

 

Jirka je hráč integrované boccie, podařilo se mu vyhrát 17. 

havířovský turnaj v tomto sportu. Dar pro vítěze (šek ve výši 10 

000 Kč) se rozhodla Jirkova rodina věnovat na jeho nový 

mechanický vozík, který velmi nutně potřeboval. Nakonec jsme 

se rozhodli Jirkovi doplatit i 1 500 Kč, abychom pokryli celou 

částku, která mu nebyla zaplacena od pojišťovny. 

Příspěvek 11 500,-Kč.  

 
 

 

Adéla se narodila předčasně v 30. týdnu těhotenství. Prodělala 

krvácení do mozku a měla problémy s dýcháním. V inkubátoru 

strávila dva měsíce. Diagnóza zněla jasně – Dětská mozková 

obrna. Přesto se od 10 let věnuje lehké atletice vozíčkářů. 

Potřebuje pořídit novou vrhačskou židli, přispět na dojíždění na 

tréninky, pravidelné odborné konzultace s fyzioterapeutem a 

nákup nového sportovního náčiní. 

Příspěvek 44 618,- Kč. 
 
 
 

 
 
 
 



 

9 

 

 

 

Anička je studentkou střední školy oboru Sociální činnost při 

Jedličkově ústavu. Od svého narození je upoutána na mechanický 

invalidní vozík kvůli diagnóze dětská mozková obrna. Přesto si 

chce život užít hodně podobně jako ostatní zdraví lidé. Již čtvrtým 

rokem se věnuje atletice. V zimě se pravidelně zúčastňuje 

lyžařského kurzu v jízdě na Kartski. Moc se jí to líbí, na svahu se 

cítí rovnocenná s ostatními. Ráda by jezdila častěji.  

Příspěvek 64 992,- Kč. 

 

 

Lions Ostrava hraje ragby od roku 2003. Tréninky mají 

jednou týdně, účastní se České ligy, starají se o nové hráče a ti 

nejlepší z nich hrají v reprezentaci a na mezinárodních turnajích. 
Přispěli jsme jim na provoz klubu, nájem tělocvičny a opravu 

vozíků. 
 

 

Příspěvek 10 000,-Kč.  

 

 

Karolínka se narodila v roce 2007 s těžkou hypotonií. Později 

jí byla diagnostikována svalová dystrofie. Od 2012 vyrůstá s 

bratrem Filipem v pěstounské péči prarodičů. Ráda maluje, zpívá 

a po svém i tancuje. Přihlásila se dokonce sama na taneční 

kroužek mezi zdravé děti. Pro zlepšení Kájiných pohybových a 

svalových dovedností jí velmi prospívá speciální pomůcka – 

dynamická lykrová ortéza.  Příspěvek 34 641,-Kč.  

 

 

Arnošt Petráček má od narození vrozenou vadu horních i 

dolních končetin. U horních končetin mu chybí pažní kosti, u 

dolních končetin se jedná o luxaci kolenních kloubů. Tomuto 

zlatému paralympionikovi z Ria jsme se rozhodli zaplatit 

soustředění v Brně jako přípravu na MS v Mexiku City.  
 

Příspěvek 20 000,-Kč.  

 

 

Usměváčci sdružují děti a mladistvé z Bystřice nad 

Pernštejnem a okolí s různými typy handicapu. S dětmi chodí 

pravidelně do solné jeskyně, plavat, zajišťují vystoupení na 

různých akcích města a v okolních obcích. Jezdí s dětmi za koníky 

na zdravotní ježdění a na parawestern, na který jsme se jim 

rozhodli přispět.  
 

Příspěvek 28 800,-Kč.  
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Tomáš byl do dospívání obyčejný kluk, kterému až nečekaný 

úraz připravil těžkou životní zkoušku a upoutal ho na invalidní 

vozík. I přesto je Tomáš zakládajícím členem sportovního klubu 

WBS Pardubice. Stále zkouší nové sporty, pro které se snaží získat 

další mladé sportovce. Rozhodli jsme se přispět mu na handbike 

a sledge běžky. 

 

Příspěvek 44 990,- Kč. 
 

 

Martin je desetiletý kluk, který má "svůj svět v našem světě" a 

ty se vzájemně prolínají. Trpí poruchou autistického spektra 

(PAS), k tomu má poruchu pozornosti s hyperaktivitou.  Martin je 

"malým – velkým" pomocníkem i Emilovi. Jeho vánočním přáním 

by bylo jízdní kolo, aby mohl s mámou a sestrou Natálkou 

objevovat svět :). 

 

Příspěvek 9 989,- Kč. 

 

 

Adam se narodil se svalovou dystrofií Duchennova typu, která 

způsobuje postupné ochabování svalů. Jeho největším zájmem je 

sport pro lidi s nejtěžším tělesným postižením, zvaný BOCCIA. 

Věnuje se mu již přes 7 let, je reprezentantem ČR. Adam se chce 

ve hře stále zlepšovat a k tomu by mu měla pomoci speciální 

rampa i nové kvalitní míče. 
 

Příspěvek 20 166,- Kč. 
 

 

Lukáš se narodil díky předčasnému porodu a bohužel i chybě 

lékařů s mozkovou obrnou. Při studiu na univerzitě objevil 

powerchair hockey, do kterého se zamiloval. Nadále ho 

provozuje, a dokonce je členem výkonného výboru České 

federace Powerchair hockey. Lukáš potřebuje nový elektrický 

sportovní vozík, protože současný technický stav jeho vozíku 

neodpovídá stavu způsobilému ke hře. 

Příspěvek 64 000,- Kč. 

 
 
Veškeré podrobnější informace o příbězích naleznete na www.emilnadace.cz/pribehy  
 
Pro zpřehlednění informací k získání finanční podpory jsme vydali „Pravidla grantových žádostí“, 
která naleznete na https://emilnadace.cz/dokumenty  
 
Jelikož podpora mladých sportovců s handicapem, kterou jsme schopni poskytovat, není pouze naší 
zásluhou, rádi bychom i touto cestou poděkovali všem našim partnerům. Za všechny bychom rádi 
zmínili společnost Zeelandia, která již řadu let odvádí určitou část zisku z prodeje svých výrobků na 
zmíněnou podporu.  

 
 
 

http://www.emilnadace.cz/pribehy
https://emilnadace.cz/dokumenty
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PARTNERSTVÍ 
 

V roce 2017 jsme navázali nová partnerství s dalšími organizacemi a firemními partnery.  
 
Mezi to největší určitě patří partnerství s agenturou RAUL!, díky kterému se zúčastňujeme seriálu 
běžeckých závodů BĚHEJ LESY https://behejlesy.cz/. 

 

 

 
 
Na každý z těchto závodů je vybrán příběh handicapovaného sportovce. Na jeho finanční podporu jde pak 
část registračního poplatku každého závodníka a celý výtěžek aktivit, které na daném závodu realizuje náš 
fond.  
 
Podívejte se na ně…. 

 

 

22. 7. 2017  
 

Příběh Úsměváčků http://usmevacci.webnode.cz/, 
kterým jsme přispěli na parawesternové ježdění, resp. na 
rok pohybových aktivit s koňmi pro šest dětí.   

 

https://emilnadace.cz/akce/55-b-hej-lesy-vyso-ina  
 

   
 
 

 

12. 8. 2017 
 
Karolínka, které jsme pořídili dynamickou lykrovou 
ortézu. 
 
https://emilnadace.cz/akce/53-b-hej-lesy-b-l-  

 

https://behejlesy.cz/
http://usmevacci.webnode.cz/
https://emilnadace.cz/akce/55-b-hej-lesy-vyso-ina
https://emilnadace.cz/akce/53-b-hej-lesy-b-l-
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2. 9. 2017 
 
Kevin, kterému jsme pořídili novou tříkolku. 
 
https://emilnadace.cz/akce/52-bed-ichov-jizersk-50-
run  
 

   
 

 

16. 9. 2017 
 
Ondra, kterého jsme podpořili v založení kvadruragby 
týmu. 
 
https://emilnadace.cz/pribeh/ondra-tup- 
 

  
 

 

https://emilnadace.cz/akce/52-bed-ichov-jizersk-50-run
https://emilnadace.cz/akce/52-bed-ichov-jizersk-50-run
https://emilnadace.cz/pribeh/ondra-tup-
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DALŠÍ USKUTEČNĚNÉ AKCE 
 
V roce 2017 mezi akcemi opět dominovaly Evropské hry handicapované mládeže Emil Open v Brně 
(www.emilopen.cz), jejichž tradici jsme opět po čtyřech letech 6. ročníkem obnovili.  
Informace o letošním ročníku se můžete dozvědět více v přiložené Závěrečné zprávě.  

 

 
 
Mezi další akce, které jsme v roce 2017 zrealizovaly, patřily: 
 
Dukátová skála 
 
Jsme rádi, že jsme si mohli zkusit pro nás novu roli a stát se koproducentem rodinné filmové 
pohádky Dukátová skála. Skvělá herecká parta a skvělý tým!  
 

 

„Čtrnáctiletý Pavel alias Pako při jedné výpravě v okolí 
hradu Lukova spadne do podzemní štoly, zraní si páteř a je 
upoután na invalidní vozík. Po několika měsících 
rehabilitace se on i jeho matka Věra jen těžko smiřují s tím, 
že už nikdy nebude chodit. Své problémy v Lukově řeší i 
místní kastelán Jaromír, který zas bojuje proti smutku ze 
smrti své milované ženy. Starosta Lukova, Karel Zlejšek a 
jeho žena Naďa si nepřipouštějí, že se jejich vztah nevyvíjí, 
jak si představovali a že to má vliv i na chování jejich syna 
Petra. I manželství Adama a Evy prochází krizí, kterou ale 
zatím dokáží skrýt před svými dětmi Aničkou a Tadeášem 
neboli Nyny a Dydynem. Do obce přijíždí se střelnicí Tokár s 
dcerami Dragicou a Štěpánkou – Šmudlou a snaží se 
zapadnout do běžného života v Lukově“. 

 
Pohádka / Rodinný 
Česko, 2018, 110 min 
Režie: Ján Novák, Scénář: Daniela Choděrová, Kamera: Miroslav Souček, Hudba: Václav Noid Bárta 
Hrají: Martin Dejdar, Martin Zounar, Kateřina Brožová, Andrej Hryc, Filip Blažek, Samuel Gyertyák, 
Bořivoj Čermák, Daniela Choděrová, Kristýna Kociánová, Petra Faltýnová, Miluše Hradská, Pavel 
Leicman, Martin Sitta, Denisa Pfauserová, Kryštof Mende, Radovan Král, Zuzana Kajnarová, Jiří 
Schwarz  
Střih: Michal Novák, Zvuk: Marcel Weis, Scénografie: Štěpán Kuklík. Masky: Iveta Huptychová 
 
 

http://www.emilopen.cz/
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Velikonoční trhy v Brně 
 

 
 
Emil se letos zúčastnil Velikonočních trhů na náměstí Svobody. I tentokrát jste mohli na našem 
prodejním stánku ochutnat Emilův punč. 
 

   
 
 
 
Kurzy bruslení s Emilem 
Kurzy pro zdravotně postižené jsme již zmínili v kapitole nových partnerů. Rádi bychom rovněž 
poděkovali Střední škole F. D. Roosevelta pro tělesně postižené Brno, která se jako první se svými 
dětmi do těchto kurzů zapojila. Při vánočním bruslení nechyběly ani dárečky. 
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Jsme rádi, že i Velikonoce na ledě se staly naší již tradiční     
 akcí, na které absolventi kurzů mohou předvést, co   
 se v nich naučili.  
 

   
 
 
Advent na Zelňáku s Emilem 
Jako každý rok i letos jsme se zúčastnili vánočních trhů v Brně na Zelném trhu. Díky partnerství 
s městskou částí Brno-střed a Tržnicí Brno jsme mohli letos provozovat náš stánek celý měsíc. Mohli 
jsme tak podpořit hned dva životní příběhy, a to Lucinčin a Honzíkův.  
Díky partnerství se společností OKAY, která věnovala čtyři hodnotné ceny (televizor, notebook, 
vysavač a mobilní telefon) jsme mohli návštěvníky motivovat k nákupu Emilova punče a každou 
adventní neděli losovat výherce. To vše za masivní mediální podpory Rádia Krokodýl, bez kterého 
se již neobejde žádná naše akce.   
Poděkování patří také společnosti Zeelandia, která již tradičně dodala na náš stánek skvělé 
marmelády a náplně do cukroví.  
A samozřejmě zvláštní poděkování patří dobrovolníkům, bez kterých by provoz stánku nemohl být. 
Jsme rádi, že i letos se prodeje zúčastnila celá řada významných osobností veřejného života, 
firemních partnerů a našich skvělých kamarádů. https://emilnadace.cz/akce/60-advent-na-zel-ku-
s-emilem.  
 
Díky Vám všem se nám podařilo podpořit Lucku a Honzu neuvěřitelnou částkou a udělat tak 
krásnou tečku za úspěšným rokem 2017! 
 

 

https://emilnadace.cz/akce/60-advent-na-zel-ku-s-emilem
https://emilnadace.cz/akce/60-advent-na-zel-ku-s-emilem
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ZÁVĚR 
 
 

Do roku 2018 si přejeme, abychom byli schopni finančně podpořit co nejvíce příběhů našich malých 
velkých bojovníků, nacházet pro ně stále nové a nové sportovní příležitosti a přivádět je tak ke 
sportu samotnému. 

  
Tým Nadačního fondu Emil se o to rozhodně bude snažit a již nyní se těšíme na ty s Vás, kteří do 
toho půjdou s námi.  
 
Jana Procházková, předsedkyně správní rady, ředitelka  
T 739 387 240 
E jprochazkova@emilnadace.cz 
 
Pavel Zbožínek, vedoucí projektů 
T 602 720 518 
E pzbozinek@emilnadace.cz 
 
Veronika Kuchtová, projektová manažerka 
T 606 792 324 
E vkuchtova@emilnadace.cz 
  
Stanislav Cigánek, koordinátor aktivit 
T 734 601 634 
E sciganek@emilnadace.cz  
 
www.emilnadace.cz  
https://www.facebook.com/Emilnadace/ 
 
www.emilopen.cz 
https://www.facebook.com/EmilOpen2017/  
 
www.prague2016.com 
https://www.facebook.com/prague2016/  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:sciganek@emilnadace.cz
http://www.emilnadace.cz/
https://www.facebook.com/Emilnadace/
http://www.emilopen.cz/
https://www.facebook.com/EmilOpen2017/
http://www.prague2016.com/
https://www.facebook.com/prague2016/
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PŘÍLOHY 

 
 

Finanční zpráva, zpráva o hospodaření 
 
Závěrečná zpráva 6. Evropských her handicapované mládeže Emil Open 
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